



Advertisement for 'Glas Naroda' (Slovene Publishing Company), including subscription rates and contact information.

KAJ ČAKA ŠPANJO? Dasi je baje nacionalistična vlada odredila vse potrebne ukrepe, če bi zasedle njene čete Madrid, se vendar še nič dočlenega ne ve o politiki španskih nacionalistov v primeru zmage.

Velik problem za nacionaliste predstavlja tudi vprašanje ljudske vzgoje, ki bi ob novem posegu duhovščine in državno življenje zadobilo zopet staro ostrino. Franco upa, da bi mu uspelo polagoma vzgojiti španski narod in ga pripraviti za svoje namene, Španijo pa postaviti na povsem nove noge.

DENARNE POSILJATVE Denarna nakazila izvršujemo točno in zanesljivo po dnevnem kursu. Includes exchange rate table for Yugoslavia and Italy.

Iz Slovenije.

OTROČICEK JE ZAZGAL DOMAČJO

V Nadolah pri Žetalah je imela 25-letna neozjenjena gospodinja Marija Mohorkova svojo koč, ki si jo je po dolgih letih s težko prisluženim denarjem pridobila v svojo last.

16 in 15 LET JEČE

5. januarja sta se zagovarjala pred velikim senatom okrožnega sodišča v Celju pod imenom 'gornjegrajski strah' znani 24-letni, v Gornji grad pristojni Ivan Bezovšek, delavec brez posla in stalnega bivališča in 32-letni delavec Jože Kotnik iz Tiroseka pri Gornjem gradu.

Z NOŽEM GA JE OBKLAJ

5. januarja ob petih sta se na cesti med Majdičevim mlinom in savskim mostom srečala 500-letni brezposelni predelavec Hafner Jože, doma iz okolice Medvod in brezposelni delavec Cof Janez iz Sr. Bitnja.

SMRT OD VRELE VODE

V trenutku ko ni bilo nikogar v hiši, se je 18 mesečni sinček Franca Štruca iz Plintoveca pri Zgornji Sv. Kungoti splazil v kuhinjo, kjer je zagrabil za lonec z vrelo vodo, ki je bil na tleh ter ga prevrnil.

ZASTOJ OBRATA V RUDNIKU STANOVSKEM

Rudarji v Stanovskem so v večni stiski. Enkrat se morajo boriti za redno izplačilo mezd, drugič jim preti odpust iz službe. Te dni so se spet zbirali v gručah, znak, da se zbirajo nad njimi temni oblaki.

MRS. SIMPSON JE PRIIGRALA NAD \$2000

MONTE CARLO, 20. jan.—Včeraj si je ogledala tukajšnjo igralnico nevesta bivšega angleškega kralja, Mrs. Wallis Simpson. Za šalo je sedla k igralni mizi ter priigrala 50,000 frankov (\$2,335).

FARMA NA PRODAJ

Pod ugodnim pogoji se proda farma z 134 akri zemlje, vse poljsko orodje, živino in sploh vsem, kar spada na dobro kmetijo. Hiša in hlev v zelo dobrem stanju.

SLOVENSKO SAMOSTOJNO BOLNIŠKO PODPORNKO DRUŠTVO za Greater New York in okolico, ink.

Kdor ima željo pomagati pri vzdrževanju zdravstva v Sloveniji, naj se pridruži temu društvu. Podprniki: I. VINCENT ZALOKAR, II. Mrs. MARY JUDEŽ, III. LUDWIG HENDEK.

LETNIK KERŽETOVEGA 'ČASA'

dobi tisti, ki nam pošlje POLLETNO naročnino za novega naročnika. Kdor nam pošlje CELOLETNO naročnino za novega naročnika dobi DVA LETNIKA 'ČASA'.

NA RAZPOLAGO JE LE SE NEKAJ LETNIKOV, ZATO SE POTRUDITE IN POSLJITE ČIMPREJ

UPRAVA 'Glas Naroda'

Iz Jugoslavije.

Brata ubil, ker je šel čez njegovo njivo. V vasi Kavovčevci sta se ponoči sprla in stepla brata Anania in Branko Bugarinovič. Po očetovi smrti sta živel v lepi slogi, ko sta se pa oženila, je bilo konec sloge in začeli so se domači prepiri.

Borba z volkovi.

Iz Doljane Otočke poročajo, da se je pojavilo v dolini Gacke mnogo volkov, ki napadajo drobnico in prašiče, pa tudi živino. Samo enemu kmetu so raztrgali 20 ovac. Te dni so...

PAIN-EXPELLER advertisement featuring an image of a globe and text describing the medicine's effectiveness for various pains.

Peter Zgaga

ČAMPJON MOHAWK DOLINE

Prijatelj mi je poslal dopis, ki se mi zdi za to kolono bolj primeren kot pa za prostor, v katerem so običajno dopisi. Stvar se tiče dveh rojakov, ki sta znana vsem našim ljudem.

Nad 300 vagonov vtiho-tapljenega alkohola.

V vrbaški banovini se je silno razpaslo tihotapstvo alkoholnih pijač. V zadnjih dveh letih so spravili tihotapci v promet nad 300 vagonov vina in zganja brez vsake trošarine.

IMAMO V ZALOGI

BLAZNIKOVE! Pratique za leto 1937. Cena 25c s poštnino vred. 'Glas Naroda' 216 West 18th Street New York, N. Y.

Važno za potovanje. Advertisement for Slovenic Publishing Company's travel bureau, featuring an image of a globe and text about travel services.

dem severno in zapadno od glavnega mesta Albany. To sta Frank Martinez in Frank Lavrin. Ko je dospel Martinez iz starega kraja, je bil mlad in močan kakor lev ter čvrst kakor ris. Zaposlen je bil v papirnici.



